

## 今日烟威·威海要闻

威海发布2010年企业工资指导线

## 企业增效1%职工加薪0.4%

本报威海6月22日讯(见习记者 孙丽乐 通讯员 于珊珊)威海市政府日前发布了2010年企业工资指导线,以2009年全市在岗职工平均工资27369元为基数,确定工资指导线基准线为职工平均工资增长16%,上线为职工平均工资增23%,下线为职工平均工资增长6.5%。企业效益每增长1%,职工工资至少增长0.4%。

据威海市《关于发布2010年企业工资指导线的通知》,生产经营正常、经济效益增长的企业,应围绕工资指导线的基准线安排职工平均工资增长;生产经营较正常、经济效益一般的企业,可在基准线和下线之间合理安排工资增长;生产经营比较困难、上年亏损且当年可能出现亏损的企业可按下线安排工资增长,亦可暂不增加工资;职工工

资水平相对偏低的企业(2009年企业职工平均工资低于全市企业职工平均工资水平或低于当年同行业职工平均工资),且连续2年实现利润增长并盈利,预计2010年经济效益有一定增长的,职工工资增长不应低于基准线。职工工资随企业经济效益增长的最低增长比例确定为:企业效益每增长1%,职工工资增长0.4%。

经济效益下降幅度较大或亏损的,企业职工工资增长不得高于下线。

职工平均工资不增长的,企业经营管理人员工资亦不能增长;企业在岗职工平均工资低于全市在岗职工平均工资的,经营管理人员工资增幅不得高于本企业职工工资增幅;一线职工年度工资增长水平不得低于本企业职工平均工资增长水平。

## 唱红歌

“七一快到了,为表达对祖国、党的祝福,22日上午,鲸园办事处花园社区和光明、长征等五个社区在紫藤花园举办庆七一“祖国在我心中”红色歌曲演唱会活动,在最简单的舞台,用最真情的表演、最熟悉的歌曲抒发对党和祖国的无限热爱之情。”

本报记者 许君丽 摄



威海低生育水平保持稳定

人口自然增率为-1.17‰

本报威海6月22日讯(记者 许君丽 通讯员 温丽艳)22日,记者从威海市人口和计划生育目标管理责任奖惩兑现大会上获悉,该市人口和计划生育工作保持良好发展势态,截至2009年底,全市总人口为252.97万人,人口出生率为6.18‰,人口自然增率为-1.17‰,低生育水平进一步巩固。

作为计划生育“三为主”方针的发祥地,威海市计生工作有着良好的基础,尤其是近年来,威海市严格落实现行生育政策,积极改善人

口素质和结构,关心计生家庭,健全计生服务网络,全市低生育水平持续稳定,出生人口性别比始终保持正常范围,合法生育率、晚婚晚育率等指标都位居全省最好水平。在全省2008-2009年度人口目标管理责任制考核中,威海市名列前茅,并成为全国第一个所辖市区全部为“国优”的市和首批“全国人口和计划生育综合改革示范市”。当日,在奖惩兑现大会上,威海市分管领导与各市区、开发区签订了新一轮人口目标管理责任书。

## 省内首家渔业合作社成立

荣成100户渔民加入该社

本报威海6月22日讯(记者 许君丽 通讯员 姜春玲)荣成市鑫发水产专业合作社日前成立。这是省内首家渔业专业合作社,共吸纳社员100户,设有固定服务大厅400平方米,拥有大马力作业渔船218条,主要为社员提供海上捕捞、加工销售、远洋作业、业务培训等一条龙服务。

荣成市鑫发水产专业合作社由鑫发集团有限公司发起,以鑫发渔港为基地,通过统一采购成员渔船所需生产生活物资,及时提供渔汛捕捞和安全生产预警信息,按

省辐射环境管理站检查确认

## 威海16处放射源均可控

本报威海6月22日讯(见习记者 林丹丹 通讯员 田忠)6月7日起,省辐射环境管理站对威海市16家放射源应用单位进行安全检查。经过为期两天的检查,被检16单位的放射源均处于可控状态。

此次检查主要采取听、看、查的方式,检查中2家废旧放射源单位的送贮工作减免部分送贮费用。工作组人

员还对1家废旧放射源单位和1家非密封性放射源使用单位,分别提出废旧放射源处理和环保手续办理等意见。另外解决了个别单位个人剂量超标问题,消除辐射安全隐患。

这次检查是根据去年10月山东省环保厅下发《山东省放射源安全监管办法(试行)》,其中内容规定实行分级负责、分类管理原则,县

(市、区)环保局应每季度对辖区内的放射源应用单位进行一次现场监督检查,市环保局应每月对15%的放射源应用单位进行一次现场监督

检查,省辐射站每半年对全省的三类以上放射源应用单位进行一次现场监督检查,对三分之一的四类、五类放射源进行一次抽查。

